

“幸福白老汇”今在静安区启动 公益平台为白领白发搭桥

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:晴天转多云,最低10℃(昨天最高15.9℃)



明天:中雨转大雨,最高23℃,最低14℃

2016年4月1日 星期五 农历丙申年二月廿四 今日32版 A叠24版/B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19766期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

“我是‘白领’，我愿意帮助。”
“我是‘白发’，我希望得到帮助，也愿意提供服务。”

今天，申城首个服务“两白（白领、白发）”人群的“互联网+众筹”

公益平台——“幸福白老汇”APP项目在静安区启动。“白领”“白发”都可自愿报名成为志愿者，通过“幸福白老汇”的平台，让公益服务的供需快速对接。

>>>详见 A4 版

习近平会见奥巴马 双方同意继续深化各领域合作 中美合作可以办成许多大事

>>A2

市委市政府在许浦村召开环境整治现场会 韩正杨雄出席

补短板，用钉钉子精神抓推进落实

本报讯 市民高度关注的区域环境综合整治工作推进得怎么样，群众是否有切身的感受，基层一线有哪些好的经验值得总结推广？昨天下午，市委、市政府在闵行区华漕镇许浦村召开现场会，市领导和全市各区县、相关委办局的主要负责同志一起，了解许浦村这个曾经的“五违”老大难，如何通过补短板实现环境的巨大改善。市委书记韩正主持会议并强调，补短板，是今年市委的重点调研课题，更是全局工作的重要组成部分，必须直逼问

题、不回避矛盾，用钉钉子精神抓推进落实，“要相信群众、依靠基层，千方百计提高整治实效，让群众有更多获得感。”

韩正说，去年下半年以来，全市集中力量开展区域环境综合整治工作，社会认同，群众叫好，基层干部工作出色。这项工作能够取得阶段性成果，关键是加强领导、全面形成各方合力；关键是强化法治引领、坚持依法整治和依法严格管理；关键是相信群众、依靠基层，创新基层社会治理新机制；关键是良好的

舆论氛围，激发了社会的正能量。

韩正指出，今年，市委、市政府集中精力“补短板”，重点聚焦“五违四必”环境综合整治和交通综合整治。补短板，要紧盯目标、强化管理，做好打持久战的准备，扎扎实实走好每一步，不断积小胜为大胜。要注意研究补短板过程中出现的新问题，在解决问题中要始终坚持一条原则，没有例外、一视同仁，没有死角，统一标准。要进一步强化市区协同，增强工作合力。郊区“五违”量相对较大，市领导要

牵头推进难度最大的郊区硬骨头地块。市里相关部门要主动牵头梳理、整合各种法律资源，为区县一线工作提供法律支撑。新闻媒体要继续营造良好氛围，更大激发全社会的正能量。

韩正强调，补短板工作要千方百计让群众有更多实际感受，有更多获得感，加强区域环境综合整治，要把群众满意作为衡量工作成效的标尺。“基层干部工作十分辛苦，向大家致以诚挚慰问和衷心感谢！”（下转 A2 版）

严是爱

江砚



粗略地分一下，在道路上移动的，有“三种人”：开车的、骑车的、走路的。

道路交通违法行为，这“三种人”，都有份，但是，印象中，骑车人违法最为普遍，至少，在路口闯红灯的，骑车的最多、行人次之，汽车较少。

我们常常能听见这“三种人”相互抱怨，指责对方不遵守交规。其实，每个人的角色都可以互换的，开车的、骑车的，也有走路的时候；走路的、骑车的，即使不开车，总也有坐在汽车里的时候。相互指责，不如换位思考、相互理解。

回过头来说乱骑行。在市区，不少电动自行车比汽车还跑得快。俗话说，开车是“铁包肉”，骑车是“肉包铁”。一旦发生交通事故，骑车人受到的伤害要远远大于开车人，这既是常识，也有无数案例佐证。守法，归根到底是为了安全。

以往的交通执法，重点总是开汽车的，对骑车人往往要“宽松”得多。但是，如果我们关于“骑车人违法最普遍”的直觉是准确的，那么，应该对乱骑行也要严格执法。套用一句育儿经，叫做“严是爱，松是害”。

今日导读

上海今起调整
民生保障待遇标准
月最低工资
增至2190元

>>>详见 A6 版·民生速递

车辆乱停放
商家乱设摊

小区无名路管理
成为老大难问题

>>>详见 A10 版·社会新闻

中国围棋天元赛
跨入“而立之年”

新老天元聚同里
聂马大战添新意

>>>详见 A19 版·文体新闻



昔日废弃厂房 今朝菜花金黄

去年被纳入“补短板”中全市重点整治区域之一的宝山区月浦镇友谊村，经过四个多月率先完成了整治区域内的清拆复垦工作。眼下，这片昔日废弃污染厂房林立的97亩土地上已经开满了金灿灿的油菜花，周边居住的老百姓推开窗户，便可享受到郊野的美丽景致。据悉，这里今后将建成一个大型绿化林带及居民休闲健身区域。

右图：友谊村地块过去是一片废弃的厂房

上图：如今家门口的油菜花地成为附近居民留影的好去处

杨建正 摄影报道

